IN THE IOWA DISTRICT COURT IN AND FOR BENTON: COUNTY, P

JAMES E. GETTY and ANGELA M.
GETTY, CASE NO.: LACV009567 *
2 Yei My NEE 5w
Plaintiffs,
VERDICT FORMS
VS.
FARM BUREAU PROPERTY &

CASUALTY COMPANY and FARM
BUREAU FINANCIAL SERVICES,

Defendants.
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We, the Jury, find the following verdict on the questions submitted to us:

CLAIMS FOR BREACH OF CONTRACT AND BAD FAITH

Question No. 1: Do you find that 64 head of cattle were stolen from the Getty farm on or about
June 17-18,2017?

(Answer "yes" or "no."

v/
ANSWER: _ Yo =

[If your answer to Question No. 1 is "no," do not answer further questions on the claims for breach
of contract and bad faith, and proceed to answer Question Nos. 8-9.]

Question No. 2: If you find that a loss occurred, do you find that the loss was the result of a
mysterious disappearance?

(Answer "yes" or "no."

ANSWER: No

[If your answer to this question was "yes," do not answer further questions on the claims for breach
of contract and bad faith, and proceed to answer Question Nos. 8-9.]
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Question No. 3: Do you find that the only evidence of loss to support Gettys’ claim of theft is a
shortage disclosed upon taking inventory?

(Answer "yes" or "no.")

ANSWER: Mo

[If vour answer to this question is “yes,” do not answer further questions on the claims for breach of
contract and bad faith, and proceed to answer Question Nos. 8-9.]

Question No. 4: Do you find that James and Angela Getty failed to substantially comply with the
obligation to submit to an examination under oath as requested by Farm Bureau?

(Answer "yes" or "no.")

ANSWER:  He =

[If your answer to this question is “yes,” do not answer further questions on the claims for breach of
contract and bad faith, and proceed to answer Question Nos. 8-9.]

Question No. 5: If your answer to Question No. 1 was “yes,” and your answer to Question Nos. 2,
3 and 4 were “no,” what is the amount of damages you find that James and Angela Getty have
sustained as a result of Farm Bureau’s breach of contract?

ANSWER: §

Question No. 6: Do you find that Farm Bureau engaged in bad faith relative to the insurance
contract it had with James and Angela Getty?

(Answer "yes" or "no.")

ANSWER:

Question No. 7: If your answer to Question Nos. 1 and 6 were “yes,” and your answer to Question
Nos. 2, 3 and 4 were “no,” what is the amount of damages you find that James and Angela Getty
have sustained as a result of Farm Bureau’s bad faith?

ANSWER: §
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CLAIM FOR TORTIOUS INTERFERENCE WITH CONTRACT

Question No. 8: Do you find that Farm Bureau tortiously interfered with Gettys’ contractual
relationship with Farm Credit Services of America?

(Answer "yes" or "no.")

ANSWER: }\[ >

[If your answer to this question is “no,” do not answer any further questions.]

Question No. 9: If your answer to the preceding question was “yes,” what is the amount of
damages you find that Gettys sustained as a result of that tortious interference?

ANSWER: §
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FOREMAN OR FOREWOMAN*

*To be signed only if verdict is unanimous.

** If the verdict is not unanimous but is agreed by scven out of eight of the jurors after six hours, the
seven in agreement shall sign below:

Juror** Juror#*
Juror** Juror**
Juror** Juror**
Juror**
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